

# 新年好礼送读者 珠宝团购邀您来

## 家庭珠宝免费佩戴计划将为读者开辟绿色通道

近年来,团购已成为最流行、最实惠的消费方式,您也许参加过美食、家电、服装、旅游团购,但是,在洛阳,您一定还没有参加过超实惠的珠宝团购吧!即日起,本报读者俱乐部联合洛阳上百金鑫珠宝有限公司,共同举办读者新春珠宝团购会,大幅让利于读者,让您的新春过得更加璀璨。

龙年将至,珠宝消费旺季来临,恰逢今年股市低迷、物价飞涨,珠宝成为老百姓投资、保值、收藏、送礼的绝佳选择。连日来,也有很多读者打来电话,询问读者俱乐部是否能够联系市内的珠宝商家,搞一

次珠宝团购,方便读者以更低的价格团购珠宝。

本报读者俱乐部综合对比了市内各大珠宝经销商,最终,洛阳上百金鑫珠宝有限公司以其高品质、低价格成为读者团购的首选商家。据了解,本次活动,金鑫珠宝为本报读者开通了家庭珠宝免费佩戴计划绿色通道,本报读者持订报发票可优先参加该活动,并得到精美小礼物。笔者了解到,家庭珠宝免费佩戴计划是一项非常超值、适合家庭订户使用的珠宝消费计划。

凡在金鑫珠宝翡翠银行购买翡翠饰品满

一年,即可享受退货109%的优惠,凡在金鑫珠宝钻石银行购买裸钻产品满一年,即可享受退货106%的优惠,让您免费戴珠宝。据金鑫珠宝相关负责人介绍,该公司推出的翡翠、裸钻产品都配有国家级检测机构的证书,外观精美还能保值,非常划算。

本次珠宝团购活动是洛报集团读者俱乐部为服务读者、回馈订户联合洛阳上百金鑫珠宝有限公司举办的,本报订户持2012年订报发票即可免费参加,到金鑫珠宝专卖店店内选购参与活动的商品。名额有限,先到先得。

咨询电话:63232410 64252195



## 新春千谜竞猜 放飞万个祝福

# 走! 到市工人文化宫猜谜去

## 现场将向读者赠送1万只气球

本报讯(记者 赵千里)新春千谜竞猜,放飞万个祝福!农历大年初一、初二,洛报集团读者俱乐部将与市工人文化宫联合举办“千谜竞猜、恭贺新年”活动,现场还将向读者免费赠送1万只气球。

据介绍,主办方将在农历大年初一、初二每日推出1000多条谜语,谜语分字谜、成语

谜、歇后语谜等10余个类别。

而为了鼓励更多的青少年参加,还特意设立了诗词接龙猜谜的内容,让孩子们寒假生活更加丰富多彩。

为了让参与者人人都有收获,此次活动不但准备了数千份小礼品,还将向读者赠送印有“洛报集团读者俱乐部、市工人文化宫祝

您新年快乐”字样的彩色气球,届时市工人文化宫广场将成为一片彩色的欢乐海洋。

此次活动的举办时间是农历大年初一、初二上午10时至12时、中午14时30分至17时。

地址:景华路上海市场步行街向东50米市工人文化宫广场

# 八成孩子视力有问题 看电视玩电脑是诱因

## 晚报小记者走进金冠眼镜学习呵护“心灵之窗”

近日,在小记者俱乐部的组织下,26名晚报小记者走进洛阳金冠眼镜连锁有限公司旗舰店,聆听视力保健科普讲座,参加视力训练互动游戏,动手给自己配眼镜,学到了很多保护眼睛的方法。然而,在活动现场进行的一项测试,让不少人大吃一惊:竟然有八成的孩子视力存在着不同程度的问题。

“大家都知道,近视后要佩戴眼镜。可是怎样才能配一副好眼镜?你戴的眼镜合适吗?”高级验配师王雨辰抛出的这几个问题,把小记者们问住了。随后在她的带领下,小记者们一动手体验。边指导小记者们动手体验,王经理边说:“好眼镜是有标准的,这标准就是配戴舒适。一定要让眼镜适合眼睛,而不能让眼睛迁就眼镜,这就是配镜最大的学问。”



活动最后,王经理为小记者们进行视力测验。然而令人吃惊的是,26个小记者中有20多人眼睛都存在着不同程度的问题。问及原因,小记者们的回答基本相似:看电视、玩游戏、躺被窝里看书……一些原本以为孩子

视力没问题的家长都觉得吃惊,纷纷向王经理讨教护眼秘方。

“那么,究竟怎样才能有效呵护‘心灵之窗’,使其不再继续受到伤害?预防近视,我们能做些什么?”金冠眼镜旗舰店的王经理教给小记者很多实用的方法,“比如说,积极参加体育锻炼,增强体质;劳逸结合,远近兼顾;自觉做眼保健操,消除眼肌疲劳;养成良好的饮食习惯,不偏食,不挑食;养成良好的生活习惯,早睡早起,合理安排自己的学习时间。”

金冠眼镜相关负责人也提醒晚报小记者们,一定要学会正确对待自己的眼睛,保护好“心灵的窗户”,也希望小记者们把学到的知识尽可能多地告诉身边的小伙伴们,让大家都拥有明亮的眼睛,共同享受多彩的生活!

## 到老界岭滑雪 送王莽岭门票

洛报新闻旅行社在春节即将来临之际,祝广大订户新春快乐、合家团聚。春节期间洛报订户凭订报发票报名参加老界岭滑雪除可享受“滑雪2小时送两小时”优惠外,参加滑雪活动的读者均可获赠价值100元的国家4A级景区山西王莽岭门票一张,去老界岭滑雪,赏伏牛山冬季绝佳景色。新春无限精彩,尽在新闻旅行。

### 1.老界岭景区介绍

南阳老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山之中,占地面积5平方公里,海拔1800米~2000米,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。区内植被完好,景色原始古朴,自然条件极为优越,独特的气候条件造就了独特的伏牛山冬季雪景。老界岭滑雪场拥有4条标准旅游滑雪雪道,更有雪山飞碟、雪上滑车、游动雪橇等诸多雪上娱乐设施,让您在这个新年享受难忘快乐。

### 2.王莽岭景区介绍

国家4A级景区太行山王莽岭位于山西省晋城市陵川县,洛阳至景区有直达高速公路,景区包括华北最大的生态旅游目的地王莽岭、世界围棋起源地棋子山、世界奇观挂壁公路、世外桃源锡崖沟等。该景区地处黄土高原与中州平原断裂带最险要之处,由高低错落的50多个山峰组成,是太行山风光的典型代表。驻足山顶,太行雄姿尽收眼底。

老界岭休闲滑雪一日游(含四小时滑雪+价值100元王莽岭门票一张)

发团时间:大年初三、初五发团 非订户:208元/人 订户:158元/人(凭订报发票报名)

另代售自驾滑雪套:门票+2小时滑雪套票+价值100元王莽岭门票一张=100元,门票+全天滑雪套票+价值100元王莽岭门票一张=160元。

报名电话:63232782  
66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室新闻旅行社



## 洛报小记者冬令营圆满结束

1月15日为为期四天的洛报小记者冬令营落下帷幕。在这短短四天的军营生活里,小营员们跟解放军叔叔学习了整理内务、紧急集合、军事拉练、军体拳,更重要的是零距离接触了高射炮并和部队官兵一起实弹演练高射炮,体验高射炮实弹射击的震撼力。

这次活动小营员们收获颇丰,既培养了坚强刚毅的品格、勇敢面对困难的信心和紧张有序的生活习惯,又增强了身体素质,磨练了意志,提高了自我保护能力。

(鞠丽喜)

